

KS Marno

Dol pri Hrastniku, 25.03.2019

Marno 44/a

1431 Dol pri Hrastniku

Zapisnik 3. redne seje

sveta Krajevne skupnosti Marno
ki je potekala v torek, 01.03.2019, med 19.00 – 21.00 uro
v prostorih krajevne skupnosti Marno

Prisotni: Janez Kotnik, Aleš Omerzel, Tomaž Žagar, Jože Polak, Jože Velikonja, Samo Klemen in Mojca Tušek, kasneje pridružil župan Marko Funkl

Sejo je vodil Janez Kotnik, zapisnikar: Mojca Tušek

Dnevni red:

- 1. Otvoritev seje, ugotovitev navzočnosti in sklepčnosti.**
- 2. Potrditev zapisnika z dne, 8.1.2019**
- 3. Pregled dokumentacije za izgradnjo klančine za dostop invalidov**
- 4. Ceroz - problematika**
- 5. Problematika odvodnjavanja**
- 6. Razno**
- 7. Pogostitev krajank za 8.marec, dan žena**

K.1. Otvoritev seje, ugotovitev navzočnosti in sklepčnosti.

Predsedujoči g. Janez Kotnik ugotovi prisotnost izvoljenih članov Sveta KS Marno.

SKLEP 1: 2. redna seja Sveta Krajevne skupnosti Marno je sklepčna (prisotnost 7 od 7), tako, da se lahko sprejemajo veljavni sklepi in opravijo vse naloge, ki izhajajo iz predlaganega dnevnega reda.

K.2. Potrditev zapisnika

Potrditev zapisnika seje z dne, 08.01.2019

K.3. Pregled dokumentacije za izgradnjo klančine

Projektant: Ahis

Ocena stroškov izgradnje klančine: 33.000,00€

g. Kotnik in g. Velikonja obrazložita načrt za izgradnjo klančine. Projektantska ocena stroškov je glede na obseg del relativno visoka. V projektu ni bilo vključene rekonstrukcije obstoječe razsvetljave, prav tako ni bila izdelana rešitev možnosti uporabe v zimskem času. Ugotovljeno je bilo tudi, da v popisih del ni dodan del projekta, ki se nanaša na izdelavo vetrolova in vhoda nad novimi sanitarnimi prostori.

SKLEP 2: Projektant naj v popis del vključi izdelavo električnega talnega gretja in razsvetljave, za razpis izbire izvajalca pa naj pripravi še popis del za izdelavo vetrolova in vhoda nad WC-ji.

1. K.4. Ceroz - problematika

Pri tej točki se pridruži župan Marko Funkl.

Predsednik g. Kotnik najprej izpostavi težavo za spremembo družbene pogodbe, ki jo zahteva Občina Trbovlje.

g. Jože Velikonja na kratko obrazloži nastanek deponije in družbeno pogobo, ter kaj pomeni »zlati glas«, ki ga ima občina Hrastnik.

g. župan Funkl natančno razloži potek pogovorov med občinami – lastnicami deponije Unično, kakšna je možnost sanacije podjetja, da se sanacija opravi po ključu iz podpisane družbene pogodbe, kar pomeni, da vsaka občina – lastnica krije sanacijo po % lastniškega deleža. Župan tudi pove, da bodo s pristojnim službami ugotovili nepravilnost poslovanja podjetja Ceroz v preteklem obdobju.

g. Tomaž Žagar je postavil vprašanje; v kolikor se Ceroz finačno opomore in pokrije izguba ali je potem možnost oz. kakšna garancija, da bo podjetje delalo pozitivno oz. dobiček.

g. Jože Velikonja je pritrdil, da je to vsekakor potrebno in možno, vendar s pravočasnimi dogovori in usklajevanji z vsemi lastniki. Ceroz pa je gospodarska javna služba, ki ne sme ustvarjati dobička, vsekakor pa pozitivno poslovati.

g. župan omeni, da bi bilo najbolje deponijo v Uničnem ekološko sanirati ter čimprej zapreti.

g. Jože Velikonja predlaga, da se pooblasti g. župana Funkla, da izvede dogovore z lastniki v korist Ceroza in krajanov KS Marno. Ta dogovor ne sme razveljaviti že prej dogovorjenih zadev med Cerozom in KS Marno. Za seznanitev s problematiko in soglašanje z rešitvami potem župan skliče zbor krajanov, ter na zbor povabi tudi županjo Trbovelj.

g. Janez Kotnik obrazloži, da so krajanje glede problematike precej razburjeni, in s tem tudi precej nezadovoljni s počasnim reševanjem takšne ekološke problematike.

SKLEP 3: Člani sveta KS Marno se strinjamo, da župana g. Funkla pooblastimo za izvedbo dogovorov za rešitev Ceroza, ter da se v prihodnjim mesecih skliče zbor krajanov.

K.5. Problematika odvonjavanja

g. Janez Kotnik jasno obrazloži, da je največji problem neurejenega odvodnjavanja v Brdcih stara hiša , ki se praktično podira zaradi vode, ki je bila speljana iz ceste Marno Unična-Ceroz. Nujno potrebno jo je sanirati ter stanovalcem omogočiti varno bivanje ali pa jih preseliti v primerna stanovanja, objekt pa porušiti.

SKLEP 4: Občino Hrastnik pozivamo, da za sanacijo odvodnjavanja naselja Brdce najame strokovnjake in pristopi k reševanju problematike.

K.6. Razno

1. g. Jože Velikonja je dostavil zapisnike: zbor krajanov z dne, 23.1.2003, zapisnik 21 seje z dne, 12.09.2018, zapisnik 20 seje z dne, 19.7.2018, zapisnik 18 seje z dne, 29.11.2017 sveta KS Marno iz preteklega mandata, v katerih so še nekateri nerealizirani sklepi in vsebina, s katero se je smiselno seznaniti in jo po presoji upoštevati v tem mandatu. Ga. Mojca Tušek jih je prevzela za kopiranje in arhiviranje.

Sledil je kratek pregled nerealiziranih projektov ter poslanih vlog krajanov.

2. g. Samo Klemen je izpostavil problematiko izgradnje pločnika v spodnjem Marnem. g. župan je obrazložil, da je pločnik predviden, vendar ne v letošnjem letu. Za umiritev prometa je po njegovem mnenju najhitrejša rešitev prestavitve znaka za naselje Dol v smeri proti Marnem.

3. Sledila je razprava na temo izgradnje fekalnega kolektorja. g. župan je povedal, da se z občino Laško dogovarjajo, da se skupaj nastopi k izgradnji kanalizacije, saj je financiranje projekta odvisno od števila prebivalcev, (gostote poseljenosti).

4. g. Janez Kotnik je izpostavil nevarnost na cesti Marno – Brdce (ni označena kot šolska pot!), zato je predlagal izgradnjo pločnika. Za zagotovitev preglednosti na križišču pri spomeniku na Marnem predlaga namestitev ogledala.

SKLEP 5: Člani sveta KS predlagajo pristojnim službam občine označiti cestni odsek Marno Brdce kot šolska pot in postavitev ogledala na križišču pri spomeniku na Marnem.

5. g. Jože Polak je izpostavil problematiko plazovitega območja na zgornjem Marnem, saj ob večjem nalinu povzroča škodo.

6. Izpostavljena je bila še nedelujoča razsvetljava ceste v Krišandol . g. Jože Velikonja je pojasnil, da je potrebno dovoljenje občine za izdelavo priključnega mesta. g. župan je obljubil posredovanje pri pristojnih na občini.

7. g. Janez Kotnik je predlagal, da se organizira praznovanje dan žena 8.marec, za pokritje stroškov predlaga izdelavo naročilnice v znesku 200,00€. Prisotni in g. župan so se strinjali s predlogom.

SKLEP 6: Predlaga se organizacija praznovanja dneva žena in priprava naročilnice v predlaganem znesku 200 EUR.

Zapisala:

Mojca Tušek

Predsednik Sveta KS Marno:

Janez Kotnik